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5η Ανακοίνωση (3.1.2012) 

1o Πανελλήνιο Συνέδριο                                         

του παραρτήματος της Ε.Ε.Φ. (Ένωσης Ελλήνων Φυσικών) στην 
Μακεδονία στην Θεσσαλονίκη με θέμα: 

“ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ‐ ΜΕΘΟΔΟΣ PROJECT” 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Το  Παράρτημα  Κεντρικής  &  Δυτικής  Μακεδονίας  της  Ένωσης  Ελλήνων  Φυσικών, 
αποφάσισε ομόφωνα τη διοργάνωση του 1ου Πανελλήνιου Συνεδρίου του παραρτήματος της 
Ε.Ε.Φ. (Ένωσης Ελλήνων Φυσικών ) με θέμα:  

“ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ‐ ΜΕΘΟΔΟΣ PROJECT” 

που θα πραγματοποιηθεί από 17 έως 19 Φεβρουαρίου 2012 στη Θεσσαλονίκη. 

Στο Συνέδριο καλούνται να συμμετέχουν εκπαιδευτικοί Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, 
διδάσκοντες  και  ερευνητές  Ανώτατων  Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων,  Ερευνητικών  Ιδρυμάτων, 
Ανώτατων Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων, φοιτητές και εκπρόσωποι κυβερνητικών 
και μη κυβερνητικών φορέων. 

Σκοπός του Συνεδρίου είναι τα μέλη του Παραρτήματος, δηλαδή οι Φυσικοί και όσοι 
ακόμα  το  παρακολουθήσουν  ανεξάρτητα  από  την  ειδικότητά  τους,  να  αποκτήσουν  τις 
αναγκαίες  δεξιότητες,  που  θα  τους  καταστήσουν  ικανούς  να  σχεδιάζουν  και  να  υλοποιούν 
Ερευνητικές Εργασίες ‐ Projects θεματικών κύκλων, βάσει του νέου εκπαιδευτικού πλαισίου 
που  απαιτεί  την  υλοποίηση  Ερευνητικών  Εργασιών  ‐  Projects  στη  σχολική  τάξη,  είτε  στη 
Δευτεροβάθμια, είτε στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, είτε σε άλλους φορείς. 
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Επιπλέον οι εκπαιδευτικοί που έχουν υλοποιήσει ή υλοποιούν ερευνητικές εργασίες 
στο  Α΄  τετράμηνο  στα  σχολεία  τους,  στην  Α΄  τάξη,  των  ΓΕΛ,  των  ΕΠΑΛ,  κάθε  τάξης  των 
Γυμνασίων  ή  και  των  Δημοτικών  Σχολείων  να  έχουν  την  ευκαιρία  και  τη  δυνατότητα 
παρουσίασης  των  εργασιών  τους  μέσα  από  την  υπεύθυνη  και  ουσιαστική  πορεία  του 
Συνεδρίου. 

Ο θεσμός αυτός που για πρώτη φορά ξεκινά από το χώρο της Μακεδονίας επιδιώκουμε 
να  αγκαλιάσει  και  να  δώσει  προοπτική  στο  εξαιρετικά  σημαντικό  έργο  που  επιτελείται  στο 
σχολείο καθημερινά. 

Θεματολογία – Θεματικοί Κύκλοι 

1. Ανθρωπιστικές και Κοινωνικές Επιστήμες 

2. Τέχνη και Πολιτισμός  

3. Μαθηματικά 

4.Φυσικές Επιστήμες και Τεχνολογία και Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν εργασίες προς αξιολόγηση για προφορική 
ανακοίνωση ή ανακοίνωση αφίσας (πόστερ) ή απλά να παρακολουθήσουν τις εργασίες και να 
λάβουν  μέρος  στις  συζητήσεις.  Επίσης  είναι  δυνατόν  να  κατατεθούν  προτάσεις  για  την 
πραγματοποίηση συμποσίων με θέματα που αφορούν συγκεκριμένες τεχνολογικές εξελίξεις ή 
εκπαιδευτικές προσεγγίσεις. 

Το περιεχόμενο  των εργασιών θα πρέπει να είναι σχετικό με  το θέμα  του συνεδρίου 
και να αναφέρεται σε επιστημονική έρευνα, σε σχολικά προγράμματα, εκπαιδευτικό υλικό, σε 
τοπικές συνεργασίες, σε διεθνείς συνεργασίες κ.ά. 

 H  εγγραφή  (registration)  και  η  παρακολούθηση  θα  είναι  δωρεάν  για  κάθε  έναν 
σύνεδρο ή συμμετέχοντα στο Συνέδριο, 

Στην εγγραφή περιλαμβάνονται εντελώς Δωρεάν για όλους τους συμμετέχοντες:  

1. βεβαιώσεις συμμετοχής  
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2. βεβαιώσεις εισηγήσεων,  

3. καθώς  και  τα  πρακτικά  του  Συνεδρίου  με  μορφή  ηλεκτρονική  από  την 
ιστοσελίδα μας. 

Η  εγγραφή  σας  θα  είναι  μόνον  ηλεκτρονική  στην  ιστοσελίδα  μας,  στην  διεύθυνση 
www.eefthes.gr και με κανένα άλλο τρόπο δεν θα γίνεται, παρά μόνον ηλεκτρονικά.  

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα λειτουργήσει έκθεση εκπαιδευτικού υλικού, εκδοτικών οίκων, 
κυβερνητικών και μη κυβερνητικών οργανώσεων καθώς και προϊόντων νέων τεχνολογιών . Για 
τη  συμμετοχή  τους  οι  ενδιαφερόμενες  οργανώσεις  και  επιχειρήσεις  καλούνται  να 
επικοινωνήσουν μέσω e‐mail στις ακόλουθες ηλεκτρονικές διευθύνσεις: eefthes@otenet.gr ή 
eggob@auth.gr 

Όσοι επιθυμούν να υποβάλουν εργασίες προς αξιολόγηση θα πρέπει να στείλουν περίληψη 
μιας  σελίδας  μέχρι  τις  10 Φεβρουαρίου  2012.  Οι  εργασίες  οι  οποίες  θα  γίνουν  αποδεκτές 
πρέπει  να  υποβληθούν  σε  πλήρη  μορφή  (μέχρι  6  σελίδες)  σύμφωνα  με  το  παρακάτω 
υπόδειγμα  μέχρι  τις  3  Φεβρουαρίου  2012.  Η  αποστολή  θα  γίνει  μόνο  ηλεκτρονικά  στις 
παρακάτω ηλεκτρονικές διευθύνσεις :eefthes@otenet.gr ή  eggob@auth.gr 

Ειδικότερα: 

Ο τίτλος της εργασίας να είναι σε μέγεθος γραμματοσειράς Times New Roman 14pt, έντονη 
γραφή, κεντραρισμένος, το διάστιχο μονό και αμέσως μετά δύο κενές γραμμές. 

Ακολουθεί το όνομα και επώνυμο του εισηγητή ή των εισηγητών, φορέας και  το e‐mail  του 
εισηγητή  ή  των  εισηγητών,  σε  μέγεθος  γραμματοσειράς  Times  New  Roman  11pt  και  το 
διάστιχο μονό. 

Κατόπιν  ακολουθεί  η  εργασία  με  γραμματοσειρά  Times New  Roman  11pt.  και  το  διάστιχο 
μονό. 

Η  διάταξη  η  οποία  προτείνεται  είναι  η  κλασσική  διάταξη  κάθε  εργασίας  συνεδρίου  και  ως 
παράδειγμα θα περιλαμβάνει: Εισαγωγή, Περίληψη, Περίληψη στην Αγγλική, και κατόπιν τα 
μέρη της εργασίας που θα διαπραγματευθεί, με συμπεράσματα στο τέλος και βιβλιογραφικές 
αναφορές.Οι  εργασίες  μετά  τις  τυχόν  διορθώσεις  θα  υποβληθούν  εκ  νέου.  Η  μορφή  του 
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κειμένου των εργασιών παρακαλούμε να είναι αυτή που περιγράφουν οι ανωτέρω οδηγίες. 
Παρακαλούνται  όσοι  και  όσες  στείλουν  εργασίες  να  γνωρίζουν  ότι  δύνανται  να  στείλουν 
μόνο  για  το  Συνέδριο  αυτό  όσες  επιθυμούν,  χωρίς  όριο  αφού  από  την  φύση  του  ως  το 
πρώτο,  αποτελεί  σταθμό  στα  χρονικά  των  Συνεδρίων  για  τις  ερευνητικές  εργασίες  και  άρα 
φιλοδοξούμε να είναι πιλότος και ορόσημο τους. 

Σημαντικές ημερομηνίες: 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής περιλήψεων:          10 Φεβρουαρίου 2012  

Ενημέρωση για αποδοχή των εργασιών:                           11 Φεβρουαρίου  2012     

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής τελικής εργασίας: 16 Φεβρουαρίου  2012     

Εγγραφή πριν το συνέδριο:                                                  10 Φεβρουαρίου  2012     

 

Περαιτέρω πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να αναζητούν στο δικτυακό τόπο 
της  ΕΕΦ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Κ &  Δ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  (www.eefthes.gr),  ή  και  σε  άλλες  εκπαιδευτικές 
πύλες. 

 

Εκ μέρους της Διοικούσας Επιτροπής του παραρτήματος της Ε.Ε.Φ 

Με τιμή 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν.Γραμματέας 

Δρ.Εγγονόπουλος –Παπαδόπουλος Β. 

Φυσικός  ( Phd Φυσικής) 

 

Δρ. Φριλίγκος Στέλιος, 

Φυσικός  ( Phd Φυσικής) 

 

 


